

Фомичева Алена Дмитриевна

Мастер спорта России, мастер спорта Украины, серебряный призер национального чемпионата Украины по танцевальному спорту, полуфиналист кубка Европы по европейской программе танцев, полуфиналист кубка Мира по программе 10 танцев, руководитель и тренер танцевальной студии «Astra Dance Studio», учитель ритмики ГБОУ школа №421

Впервые я переступила порог 421 школы в далеком 1997 году. И проучилась в ней все 10 лет. Школа была выбрана не случайно, здесь учился мой отец, поэтому могу сказать, что это семейная традиция. Я до сих пор помню это волнение и предвкушение на той линейке в первом классе. Мой первой учительницей стала Алла Анатольевна, она была классным руководителем 1 «Б», но, к сожалению, в начальной школе у нас менялись классные руководители каждый год на протяжении 3-х лет. И весь наш класс за-видовал параллельному 1 «А» классу с их воспитательной первой учительницей Кутузовой Еленой Владимировной. Может нынешние школьники не поймут, но раньше не было 4 класса и после третьего все сразу переходили в пятый - уже в среднюю школу! И это было началом по-настоящему интересной и захватывающей школьной жизни! Наши классы перемешали и создали экономический 5 «Э» класс с классным руководителем Горбачевой Натальей Геннадьевной - учителем французского языка. Можно сказать, что школа сформировала мой спортивный характер, ведь не смотря на то, что к этому времени у меня появилась серьезная спортивная нагрузка и ежедневные многочасовые тренировки, мне хотелось максимально участвовать в жизни школы и класса. Внеурочная деятельность была организована на высочайшем уровне! Ежегодно проводились такие школьные мероприятия, как: конкурс среди учеников средней школы: «А ну-ка парочки», конкурс для учеников старшей школы «Мистер и миссис школа», новогодние дискотеки, игры КВН и еще много всего интересного. Наш класс принимал активное участие во всех этих мероприятиях. А еще у нас была традиция: собрание класса, которое называлось «Свечка» Это было что-то особенное и неповторимое! Мы решали сложные и важные вопросы в теплой дружественной атмосфере. А в конце каждого семестра, вечером, наш класс собирался в кабинете ОБЖ на цокольном этаже, Наталья Геннадьевна зажигала свечу, мы садились в круг, и задав тему обсуждения, наш классный руководитель пускала свечу по кругу. Говорить в данный момент мог лишь тот человек, у которого в руках находилась свеча. Мы решали все обиды и проблемы, накопившиеся за трехмесячный период, каждый мог смело высказаться и знать, что его никто не остановит! А в конце «свечки» мы пели школьные и бардовские песни под гитару. Наверное, это лучшее воспоминание за весь учебный период! Но хочу рассказать еще об одной школьной традиции, которая до сих пор вызывает у меня восторг - это встреча рассвета! Каждый год мы собирались классом в 5 утра, брали с собой сосиски и шли к заливу встречать рассвет и греться у костра. Несомненно, лучшие детские воспоминания связаны с учебой в средней школе! К сожалению, в старшей школе у нас сменился классный руководитель, и вместе с Натальей Геннадьевной часть класса перешла в другую школу. 9 «Э» взяла под свое руководство Свободина Людмила Дмитриевна, учитель истории. В нашей школе всегда трепетно относились к одному из важнейших праздников в году - 9 МАЯ! В классы ежегодно приходили на встречу ветераны, участники боевых действий и рассказывали

свою историю. Равнодушным не оставался никто. Поэтому мы бережно храним воспоминания об этих встречах. В старшей школе наш класс с большим удовольствием проводил экскурсии в зале боевой славы школы. Более того, текст этой экскурсии я помню до сих пор и смогу точно описать ход тех событий.

Что касается образовательного процесса, нашему классу повезло. На протяжении всего обучения с нами работали высококвалифицированные, грамотные учителя, умеющие находить подход к каждому ребенку. Ни у кого из нас не было «нелюбимых учителей». Нам нравились все! Конечно, не по всем предметам удавалось учиться на отлично, но тут было дело скорее в нас. Говоря о качестве образования, мне бы хотелось выделить Игнатьеву Валентину Александровну. Благодаря нашим занятиям я смогла с легкостью поступить на бюджетное обучение в СПБГУ на факультет журналистики! Так же одним из учителей, повлиявших на мои дальнейшие решения в жизни стала Теймурова Наталья Юрьевна - учитель обществознания. Вместе с ней мы выиграли городской конкурс по обществознанию «Я будущий избиратель России», а уже спустя годы я без проблем смогла принять участие в выборах муниципального образования пос.Стрельна в качестве кандидата в депутаты.

В нашей школе царила особая атмосфера во многом благодаря тому, что директором был Риехакайнен Игорь Альфредович. А о компетентности педагогического состава может многое сказать то, что за все 10 лет обучения не было ни малейшего желания поменять место учебы. Конечно же, мне, как человеку, полностью посвятившему себя спорту, хочется выделить учителя физической культуры - Чубатюк Ларису Викторовну. Все школьные 10 лет она преподавала у нашего класса, и пропускать ее уроки было стыдно - хотелось выполнить каждое новое задание быстрее, выше и сильнее всех. Мое поступление в НГУ им. Лесгафта на второе высшее образование оказалось тоже легким. Все спортивные нормативы были выполнены с первого раза на отлично! Так много учителей, которых хочется выделить и сказать спасибо. Слепченко Галина Константиновна –учитель английского языка - строгий но справедливый педагог! Профессиональным спортсменам необходимо знание английского языка, ведь большинство тренировок и соревнований проходят за границей и все общаются исключительно на английском. Благодаря урокам с Галиной Константиновной у меня никогда не возникал языковой барьер. А во время обучения в каждом из университетов я была в составе сильных английских групп.

Для нашего поколения школа была целым отдельным миром. Спортсменам зачастую тяжело учиться в средних школах и, как правило, многие решают либо закончить профессиональный спорт и переключиться на учебу, либо после 9 классов переходят в специализированную спортивную школу. Мне повезло! Я с легкостью закончила 421 школу, получив аттестат всего с двумя четверками (остальные оценки были «отлично»). И уже спустя год я получила звание Мастер спорта России. Во время учебы мне приходилось пропускать много занятий, а потом наверстывать, сдавать на каникулах, учить на переменах, приходить после уроков к педагогам, но абсолютно ВСЕ учителя шли навстречу! За что я им безмерно благодарна!